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CIÈNCIES SOCIALS

1. Col·loqueu en el mapa els elements següents: meridià de Greenwich,
Tròpic de Càncer, Tròpic de Capricorn, i línia de l’Equador.

(Puntuació: 2 punts; 0,5 per cada resposta correcta)

M. de Greenwich

C. T. De Càncer

Equador

T. de Capricorn

2. Les piràmides de població detallades a continuació corresponen a un
país JOVE, un país MADUR, un país ENVELLIT i un país amb molta
IMMIGRACIÓ MASCULINA. A l’eix d’abscisses s’indica el nombre
d’habitants (a la part esquerra els homes i a la part dreta les dones), i a
l’eix d’ordenades l’edat. Poseu els conceptes en majúscula en el quadre
que correspongui.

(Puntuació: 2 punts; 0,5 per cada resposta correcta)

      

MADUR IMMIGRACIÓ
MASCULINA

ENVELLIT JOVE
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3. En el món feudal hi havia un ordre social molt estricte. Relacioneu cada
concepte del quadre amb la definició adequada posant el número que
correspongui en la casella buida de la dreta.

(Puntuació: 2 punts; 0,5 per cada resposta correcta)

CONCEPTE DEFINICIÓ

1 1
ALTA NOBLESA Homes lliures que mantenien els oficis en els

tallers de les ciutats
3

2
ALT CLERGAT Grans propietaris rurals que transmetien els seus

privilegis de pares a fills
1

3
ARTESANS Camperols lligats a la terra amb un vincle que

passava de pares a fills
4

4
SERFS Bisbes i abats que vivien de la terra com un

senyor feudal
2

4. A la Segona Guerra Mundial (1939-1945) un gran nombre de països es van
enfrontar en dos blocs bel·ligerants. Distribuïu els països següents d’acord
amb la seva posició durant el conflicte en les dues columnes del quadre
inferior: ESTATS UNITS, JAPÓ, ITÀLIA, UNIÓ SOVIÈTICA, ALEMANYA i
ANGLATERRA.

(Puntuació: 2 punts; descomptar 0,5 punts per cada resposta inco rrecta)

PAÏSOS ALIATS POTÈNCIES DE L’EIX

- ESTATS UNITS

- UNIÓ SOVIÈTICA

- ANGLATERRA

- JAPÓ

- ITÀLIA

- ALEMANYA
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5. El sistema democràtic es basa en la separació de poders. Col·loqueu els
conceptes següents en l’apartat que correspongui de l’organigrama:

1) GOVERNA EL PAÍS
2) PODER EXECUTIU
3) L’EXERCEIX EL PARLAMENT
4)   PODER JUDICIAL

(Puntuació: 2 punts; 0,5 per cada resposta correcta)

REDACTA
LES LLEIS

L'EXERCEIX EL
PARLAMENT

PODER LEGISLATIU

GOVERNA EL
PAÍS

L'EXERCEIX EL
GOVERN

PODER EXECUTIU

CASTIGUEN ELS
DELICTES

L'EXERCEIXEN
ELS JUTGES

PODER JUDICIAL

SISTEMA DEMOCRÀTIC
-REPARTIMENT DE

PODERS-


